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Ergebnis Plan Plan Plan Plan Plan
Pos. Inhalt 2011 2012 2013 2014 2015 2016
EUR EUR EUR EUR EUR EUR
1 2 3 4 5 6
1 +  Steuern und &hnliche Abgaben 223.010,50 206.000 237.300 241.300 245.600 250.200
2 + Zuwendungen und allgemeine Umlagen 87.560,51 98.200 89.000 101.800 98.900 103.700
3 +  Sonstige Transferertrage 0,00 9.000 0 0 0 0
4+ Offentlich-rechtliche Leistungsentgelte 174.703,25 174.400 167.300 167.300 167.300 167.300
5 +  Privatrechtliche Leistungsentgelte 4.050,00 4.000 4.000 4.000 4.000 4.000
6 + Kostenerstattungen und Kostenumlagen 4.772,03 1.500 3.000 3.000 3.000 3.000
7 +  Sonstige ordentliche Ertrage 16.009,53 15.300 16.700 16.700 16.700 16.700
8 +  Aktivierte Eigenleistungen 0,00 0 0 0 0 0
9 4/ Bestandsverdnderungen 0,00 0 0 0 0 0
10 = Ordentliche Ertrage 510.105,82 508.400 517.300 534.100 535.500 544.900
1 - Personalaufwendungen 8.244,29 8.400 8.400 8.400 8.400 8.400
12 - Versorgungsaufwendungen 0,00 0 0 0 0 0
13 - Aufwendungen fir Sach- und Dienstleistungen 94.225,62 91.900 129.600 84.500 84.500 84.500
14 - Bilanzielle Abschreibungen 0,00 34.300 56.000 56.000 56.000 56.000
15 - Transferaufwendungen 252.988,44 279.400 266.500 267.800 271.300 275.900
16 - Sonstige ordentliche Aufwendungen 70.038,78 76.800 109.400 104.700 104.500 104.500
17 = Ordentliche Aufwendungen (Zeilen 11 bis 16) 425.497,13 490.800 569.900 521.400 524.700 529.300
18 = Ergebnis der laufenden Verwaltungstatigkeit (Zeilen 84.608,69 17.600 -52.600 12.700 10.800 15.600
10 .1.17)
19 + Finanzertrage 3.655,09 0 5.000 5.000 5.000 5.000
20 - Zinsen und sonstige Finanzaufwendungen 12.872,46 15.800 10.500 10.000 9.700 9.600
21 = Finanzergebnis (Zeilen 19 und 20) 9.217,37 -15.800 -5.500 -5.000 -4.700 -4.600
22 = Ordentliches Jahresergebnis (Zeilen 18 und 21) 75.391,32 1.800 -58.100 7.700 6.100 11.000
23+ AuBerordentliche Ertrage 1.580,32 0 0 0 0 0
24 - AuBerordentliche Aufwendungen 0,00 0 0 0 0 0
25 = AuBerordentliches Ergebnis (Zeilen 23 und 24) 1.580,32 0 0 0 0 0
26 = Jahresergebnis (Zeilen 22 und 25) 76.971,64 1.800 -58.100 7.700 6.100 11.000
Nachrichtlich:
+ Ertrage aus interner Leistungsbeziehungen 0,00 0 0 0 0 0
- Aufwendungen aus interner Leistungsbeziehungen 0,00 0 0 0 0 0
= Ergebnis aus internen Leistungsbeziehungen 0,00 0 0 0 0 0
= Jahresergebnis insgesamt 76.971,64 1.800 -58.100 7.700 6.100 11.000
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